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ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΓΡΟΥ 

ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

 

Τα μέλη του Συλλόγου Διδασκόντων του Γενικού Λυκείου Αγρού Κέρκυρας 

βρίσκονται στη δυσάρεστη θέση να καταγγείλουν τη δημοτική αρχή της Βόρειας 

Κέρκυρας για την ανοίκεια και προσβλητική στάση της απέναντι σε όσους 

παρευρεθήκαμε στο γραφείο του Δημάρχου Βόρειας Κέρκυρας την Τρίτη 21 

Ιανουαρίου 2025 με θέμα το σοβαρότατο κτιριακό πρόβλημα του Λυκείου Αγρού, το 

οποίο έχει επισημανθεί εδώ και χρόνια. 

Ο Δήμαρχος αγνοώντας την απόφαση που έλαβε το 15μελές μαθητικό συμβούλιο 

του ΓΕΛ Αγρού «φωτογράφησε» τον Σύλλογο διδασκόντων ως υποκινητές της 

κατάληψης. Ξεχνά μάλλον ότι στον εν λόγω εργασιακό χώρο υπηρετούν μόνιμοι και 

αναπληρωτές εκπαιδευτικοί, οι οποίοι προσπαθούν καθημερινά να φέρουν εις 

πέρας το διδακτικό τους έργο μέσα σε απάνθρωπες συνθήκες.  

Ο δήμαρχος επέδειξε μια αήθη και προσβλητική συμπεριφορά απέναντι σε 

δημόσιους λειτουργούς, κάποιοι από τους οποίους εδώ και δεκαετίες-προερχόμενοι 

μάλιστα από πολλά και διαφορετικά μέρη της Ελλάδας- έχουν αφήσει σπίτια και 

οικογένειες, για να μορφώσουν - με ανεπαρκή μέσα – τους/τις μαθητές/-τριες της 

Βόρειας Κέρκυρας. Άραγε, αν όλοι αυτοί οι εκπαιδευτικοί ήταν δημότες Βόρειας 

Κέρκυρας και εν δυνάμει ψηφοφόροι, το ΓΕΛ Αγρού θα τύγχανε καλύτερης 

μεταχείρισης; 

Έφτασε μάλιστα στο σημείο να μας συκοφαντήσει για κατασπατάληση δημοσίου 

χρήματος χωρίς να σχετιζόμαστε καν με την οικονομική διαχείριση του σχολείου! 

Στην ανακοίνωσή του μας (;) χαρακτηρίζει «επαναστάτες του γλυκού νερού» και 

«απόντες όταν ο ίδιος αγωνιζόταν για την κατάργηση των σχολικών επιτροπών». 

Πιάστηκε ωστόσο αδιάβαστος, καθώς το σχολείο μας έχει διαμαρτυρηθεί 

επανειλημμένως όπως και η ΕΛΜΕ  Κέρκυρας για το θέμα αυτό. 

Να τονίσουμε στον κύριο Δήμαρχο ότι η διεκδίκηση των δικαιωμάτων της σχολικής 

κοινότητας, μέσα στα οποία είναι και η ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών, δεν 

αποτελεί αδίκημα αλλά αναφαίρετο δημοκρατικό δικαίωμα. 

Με παρρησία, λοιπόν, θα συνεχίσουμε να επισημαίνουμε τα χρόνια κτιριακά 

προβλήματα του ΓΕΛ Αγρού, σε αντίθεση με τη δημοτική αρχή, η οποία αδιαφορεί 

κατ’ ουσίαν και προσπαθεί να ξεγελάσει με ψίχουλα εξωραϊσμού 

αποπροσανατολίζοντας η ίδια από το ίδιο το πρόβλημα.  

Άλλωστε, με τα λόγια χτίζουμε ανώγια και κατώγια… αλλά όχι σχολεία… 

Για του λόγου το αληθές παραθέτουμε φωτογραφικά ντοκουμέντα. 
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Καλούμε τον Δήμαρχο να έρθει στο σχολείο μας, 

τηρώντας την υπόσχεσή του προς τους/τις  

μαθητές/-τριες και να διαπιστώσει ιδίοις 

όμμασι την κατάσταση στην οποία βρίσκονται οι 

προκάτ αίθουσες, και -γιατί όχι- να 

πραγματοποιήσει εκεί ένα Δημοτικό Συμβούλιο. 

Τον καλούμε, επίσης, μιμούμενος την κόσμια 

πολιτική συμπεριφορά των μαθητών μας να 

ανακαλέσει τις προσβολές και τις συκοφαντίες σε βάρος μας. 

Τα Μέλη του Συλλόγου Διδασκόντων ΓΕΛ Αγρού Κέρκυρας 


